
Електоральні настрої жителів Харкова

3-11 липня 2021 



Методологія

o Аудиторія: мешканці Харкова від 18 років і старші

o Вибірка репрезентативна за віком, статтю

Вибіркова сукупність: 1200 респондентів

o Особисте формалізоване інтерв’ю (face-to-face)

o Помилка репрезентативності дослідження: не більше 2,8%

o Терміни проведення: 3-11 липня 2021 р.
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Оцінка ситуації
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Як Ви вважаєте, як змінилася ситуація в місті за останні півроку: швидше покращилась, 

швидше погіршилася, не змінилася?
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Погіршилася

Важко відповісти
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НЕ БІЛЬШЕ 5 ВІДПОВІДЕЙ

Які проблеми найбільш актуальні для Харкова?
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ВІК, ДОХІД 18-35 36-50 51+ Бідні
Мало-

забезпечені

Середнього

рівня
Забезпечені

Розмір тарифів на комунальні послуги 64 74 79 83 75 73 59

Стан доріг 47 50 33 33 41 46 47

Стан житлових будинків і під'їздів 46 41 39 38 42 42 43

Злочинність 32 32 24 25 28 29 34

Благоустрій дворів і прибудинкової території 27 29 29 26 32 30 24

Водопостачання 35 24 19 22 21 28 33

Опалення 27 18 15 19 19 22 19

Бездомні тварини 19 12 10 8 12 18 15

Робота громадського транспорту 18 14 8 8 14 13 17

Стан дитячих майданчиків 19 10 6 10 11 13 13

Розповсюдження коронавірусу 5 8 9 6 9 8 7

Прибрання вулиць 12 6 4 3 8 7 11

Наявність місць в дитячих садках і школах 11 7 2 3 5 11 7

Вивезення сміття 7 9 3 4 5 6 9

Освітлення вулиць 6 5 2 4 3 3 6

Стан парків та скверів 3 1 1 1 2 1 3

Інші 4 3 7 8 4 4 6

Важко відповісти 2 2 1 1 1

НЕ БІЛЬШЕ 5 ВІДПОВІДЕЙ

Які проблеми найбільш актуальні для Харкова?



Ставлення до місцевих політиків
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Наскільки Ви довіряєте такми політикам і громадським діячам?
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Рейтинги кандидатів на мера
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Яка ймовірність, що Ви візьмете участь у виборах мера Харкова, які призначені на 31 

жовтня?
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За кого Ви б проголосували, якби вибори мера Харкова відбулися наступної неділі?

Серед усіх %
Серед тих, хто має намір

голосувати і визначився, %

ТЕРЕХОВ Ігор (Блок Кернеса - Успішний Харків) 38,1 42,9

ДОБКІН Михайло (самовисування) 15,8 17,8

СВІТЛИЧНА Юлія (Блок Світличної - Разом) 10,0 11,3

МУРАЄВ Євген (Партія «НАШІ») 9,7 10,9

ФЕЛЬДМАН Олександр (Опозиційна платформа - За Життя) 6,1 6,9

ЖАДАН Сергій (самовисування) 2,3 2,6

КУЧЕР Олексій (Слуга Народу) 2,0 2,3

РОЖЕНКО Микита (Партія Шарія) 1,7 1,9

АБРАМІЧЕВ Олег (Європейська Солідарність) 1,1 1,2

СИТЕНКО Тарас (самовисування) 0,3 0,3

Інший 1,8 2,0

Не буду голосувати 5,0

Важко відповісти 6,3
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А за кого Ви б не проголосували ні в якому разі? 
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А хто, на Вашу думку, переможе на виборах мера Харкова у цьому році?
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Соціологічна група «РЕЙТИНГ»

01010, м. Київ, вул. Івана Мазепи, 3, оф.3 

(+380 97) 578-6868

(+380 95) 578-6868 

http://ratinggroup.ua/

info@ratinggroup.ua
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